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•УКРАЇНСЬКІ РОбІТНИЧІ ЮСТИ*, СУБОТА, 24. ЛИСТОПАДА 1ІЖ Стариш і

КОНВЕНЦІЯ МАЛІЙСЬКОЇ ПАРТІЇ 
ПРАЦІ В КЕЛГАРІ.

боадсью* Румунії. мало нас, аамкіа, « а Торонто П ро-

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ чаш а 1918 І 1919 роках? П тому 
ми. *меа. ідемо далі до tax самих 
аатріотхе-еорогіа українського робо

там. у старому краю

гь
Заждім іуртом до У ер Роб. Дому, 

.носа. » там осаідомлаютьсакраї
і

бою і другими, м готоаджтьсх до бо
ротьба за краще мді6> тнемо того, що « санні їй вроооаував 

такий курс замоеаткувати- Але ці ке- рал, що буде ралом лі своїми народі-, ротата дні житті в зайд них та і
тріотами — або виборота самому 

умови житті, тоді слід статті в 
а людей, щоб побудувала йо- ради доргаиідоаанах робітників Чи- 

ькі будинки: хату, стодожу.!

ЧОМУ МІ НЕ ПИШЕМО? Треба-ж (йамтмсі нам . або далі кого «країни*, мпааочі рад-у
рядові предложения відносно 
потреби зміни в існуючім за
конодавстві та введення ново
го. Цс означатиме для деяких 
юні* кінець щорічної мандрів- людину, 
ки. Аде це не перейшло і па
ломники мають порадитися з 
екзекутиеою К.ГШ.

Неодим пригадує собі, що в 
минулому було багато клопо
тів між східнім* а західні ми де 
делегатами відносно рйкних 
точок програми. Захід мав ре
путацію, як більше прогресив
ний. Цего року ми чули "дуже 
мало про ці погляди. Але пи
шучому ці рядки здається, що 
•є небезпека відновлення того 
клопоту Від конвенції вимага
ли рішити дві молинвости: 1 
прилучитися до недавно від
новленої домініяльної орга
нізації Канадійської Партії 
Праці, або 2. віднестися до 
робітничих політичних орга
нізацій західної Канади з ме
тою скликання конвенції деле
гатів Манітоби, Саскечевану, 
Алберти й Бритіш Коломбії, 
щоб створити якусь форму 
федерації. Гірипоручено екзе 
кутиві взятися за цю другу 
точку.

Націоналізація і мондизм.

Одна з резолюцій, що ви
кликала ширшу дебату, це ре 
золюція про маніфест Кука- 
Мекстона. Вже перед цим була 
велика боротьба в едмонтон- 
ській К.П.П. за приняттям це
го маніфесту. Резолюцію віді
слано до конвенції. Резолюцій- 
ний комітет випрацював на ;і 
місце іншу резолюцію, яка пе
рейшла надзвичайно холодно, 
а яка звучить:

тому, що Канадійська Партія 
Праці була сформована в ціли 
ширення і введення в життя 
соціялізму;

тому, • що для розвитку і 
постійної ужиточності цеї пар
тії треба, щоб ми дуже чуйно 
уважали та негайно припиню- 
вали всякі нахили трактувати 
цю засаду легковажно;

тому, що саме тепер е світо
вий нахил “фліртувати” з схе
мами раціоналізації в промислі 
і плянами, які в своїм наслідку 
матимуть не лише більше без
робіття й страшнішу боротьбу 
працюючої кляси за існування, 
але викликатимуть фалшиві на
дії в умах робітників та зби
ватимуть в них самоініціятиву 
до будови сильнішої й ПИЛЬНІ- 
шої організації та своїм харак
тером залишать працюючу 
клясу на такім становищі, що 
замісць скористатн з наслідкіч 
раціоналізації здобуттям біль
шої заробітної платні, корот
иш x\f один праці і вищого у- 
рівня життя, працююча кляса 
буде примушена відступити на
зад та наново зводити бороть-

В днях 10.. 11. і 12. листопа
да відбувалася » Келгарн кон
венція Албертійської Секції 
Канаді йськоі Партії Праці. 
Присутняя було 70 поаиоправ- 
имх делегатів, з яких 34 було 
з Келгарн, 23 з Едмонтону.
6 а Летбризж і Колгорст, реш
та з Калом їй. Колись. Едсон, 
Мерк о-t і Нордег. Братні деле
гати буди від Канадійської Ро
бітничої Оборонної Ліги, Злу
чених Фермерів Алберти, Учи- 
тельежого Аліяису в Алберті, 
В. Смітен, коиішінер праці та 
Дж. С Вужсворт, робітничий 
посол домініяльного парля- 
менту.

Конвенція була чисто діло
витою. Природно, більшість 
дискусії провадилося довколо 
звіту урядників і предложень 
резолюційиої комісії. Спеці - 
яльна іміграційна комісія пред- 
ложила резолюцію, яку при- 
няла конвенція. В резолюції 
говориться:

1. Контролн й відповідаль
ність за іміграцію повинна бу
ти в руках федерального уря 
ду, який повинен співробітни
чати з провіяціональним урн 
дом.

2. Домагаємося знесення всіх 
грентів залізницям та йншям 
приватним агенціям і встанов
лення вільної й не супортова- 
ної іміграції.

3. Відослання назад до дому 
тих імігрантів, які, приїхавши 
до Канади протягом двох ро
ків були тягарем для населеп-

4. Зробити застереження ч 
законі, що федеральний уряд 
відповідальний за імігрантів 
фінансово й в инший спосіб на 
дворічний період.

5/ Замісць посилати імігран 
тів^ на незаселені далекі землі, 
федеральний уряд повинен 
експропріювати потрібну скіль 
кість землі, близько від заліз
ниць, від компаній для кольо- 
нізації і федеральний уряд по 
винен кооперувати з лровінці 
ональннии урядами на слідую
чих основах:

а) вільні землі для 
імігрантів і теперішніх меш
канців Канади;

б) безплатне навчання;
в) постійна державна медич 

на допомога;
г) дешевий кредит.
г) дешевший проїзд залізни

цями.
6. Заборона доступу до Ка

нади дітям ните 18 літ, хіба 
що вони їдуть з родичами, або 
до родичів чи відповідальних 
свояків.

7. Заборона довозу робітни
ків для заміни ними тих робіт
ників. що вийшли на страйк, і 
‘контрактових робітників".

8. Створення Домініяльної 
Дорадчої іміграційної Ради, з 
якій робітництво малоб свою 
репрезентацію.

Копії цеї резолюції ухвалено 
вислати до провідників уряду, 
Бритійської Партії Праці і бри
ті йської робітничої преси.

Звіт екзекутиви був тої дум
ки, що індустріальні організа
ції повинні відступити u право 
робити провінціональному у-

боронити українських правпері Ht « вільні їла мене, ота ве
чір а Піт на ста. а друга два я Зачав А до читальні ходити А тім під- 
зуживаю на вроби орел ставленім Я 
знаю, іщ де-хто з нас буде цікавий му 
та скаже мені таке: £ що ти робиш хліви. НаАшов в селі кількох хрунів. 
від рана до 5-ої години вечером?

Статті написана в *У.Р.ІІ* ч. 124. 
н я. "Учителі за вами слово*, так

Ті >те
ж “Укр. Роб. ВістіГ!

мене зворушила, вк біль зворушле *

Я не хочу тут сказати, шо на що хотіли понакладати конкуренції м 
Ну. але і вже маю повно відлові- ниА податок по 100. 60. 40 зд.. від кож- ' j » 

де fl на це питання Встанеш рано то мої хати на попівські будинки. Лові- ; 
самий не знаєш, що робити, чи по- давшися про це люди зі всього села '
прамати шкільні задачі, чи писати зійшлися на нараду А запротестували •
ноти для тих дітей, то вічно гублать. проти нового здирства. А до попа . 
а самі приходять з нічим на пробу, чи сказали, як що хоче мати покої, хай 
приготовитись до вечірної науки, то- продасть попівські пола. Піп побіг ; 
би не дурити дітей та старших чле- : до польської поліції з доносами. > 
ні», які учащають на освітнмй ку рс, представляючи, що в селі повно вже і |
ЧИ переглянути ЦЮ ПІСНЮ, яку прий- більшовиків. В СОЮЗІ з ПОЛІЦІЄЮ пра- І
деться в вечір учити маидолінову ор- цювлв далі Одних внарештувада по- 
хестру. щоби бути певному себе, як ліція, других, головно жіноцтво, зачав » 
вони мають це виконати. І все це тягнути піп до ‘Ісусового серця”, а , 
заки переглянеш, то навіть не снуєш- молодь запровадив у Марійський Со- ; 
ся, як на годиннику вказівка стане юз. Боротьба з попом розгорілася ' . 
на пів до пятоі Мушу згадати ше на добре. Зачали в селі бити вікна 
й те, що в одній організації, коли попові А його прихильникам, косами 
прийду пів до пятоі то вже за пізно, на пні стинали колосся на збіжжю. | 
бо тут і мітла до тебе належить, з 
якою найперше мусиш привітатися. чим половину мешканців отого села 
Признаюся, що не маю великої біди, забрала поліція, 
як тільки по дітях сміття замести, але ки не побудують парохіяне йому по- 
нже найгірше, як є концерт або пред- коїв, продав 24 морги землі й поста- 
ставдення. бо тоді приходніься бути в*,, будинки. Та боротьба велася ла

статії с безпідставним накидом
учителів, або стаття, яка хоче по
котися або посваритися з кмм-пебудь.

Ні. для цеї статті вже давно був 
час на сторінках нашої преси, ше то

ми тільки роз'їхались з Вінні
пегу. Але хто тут кайбіїьшим вимов- 
ником, що ми не пишемо, я постара-

КОМЕДІЯ, ЯКИХ МАЛО!
ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ВІДДІЛУ 

ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ

відіграє
В КОРИСТЬ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОІ ПРЕСИ

«ось в коротці описати.
Третий місяць вже доходить, як я 

виїхав з Вінніпегу до організаційної 
праці, яку назначив мені Ц.В.К. Мені 
припоручено дві місцевості, в яких 
мав би я вести освітньо-культурну 
працю. Я згодився і в щасливий день 
поїхав до цих двох місцевостей. По В СУБОТУ. 24, ЛИСТОПАДА 1928 Р.
дорозі я приготовлявся до першого 
мойого виступу, якого і надіявся, ко
ли я приїду на місце. Приїхавши на 
иісце, мене стрінуло кілька десять 
членів і членкннь наших організацій. 
Я зараз таки постарався привітати їх, 
як це всюди буває, а відтак я почав 
говорити все те, до чого я приготов
лявся цілу дорогу, їдучи до них.

В САЛІ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ

(Іечалисі масові арешти. Більш чудову комедію на 3 дії в перекладі на українську 
мову В. Мартиневнча

Бачить піп, що та-

Енська Міхачленом-впорядчиком. а саме це: му- лі. На Великдень, як кожного року, 
сиш збірати всі фляшки від лсмонади повиносили люде паски, щоб посвяти- 
та баксочкн від ріжних кендів, бо m

Я рос казав їм, як працюють това
риші у Вінніпегу, про ті великі здо
бутки Р.З.Т., що воно вже виконало 
частину своїх плянів, купуючи землю 
та великі будинки на при ют сиротин- 
ця, а при кінці закликав всіх товари
шів й товаришок до щирої спів-праці 
в організації. Здавалось мені, що ме
не всі вислухали з великим зацікав
ленням і в нас лічнеться робота спіль- 

Слухати — слухали

А піп посвятив своїм прихильнн- 
инакше нє можна зробити порядку, 'кам-хруням, а решта пасок не хотів 
Позбираєш це все, заметеш, повила- святити. Люди до Hero — а піп бігом 
даєш лавки, а опісля дуй в піч, аж на 
очі вилазять, щоби скоро горіло, бо збунтувалися проти релігії й проти

і'кви. За короткий час хмарою на
сунула явна й тайна поліція аж зі

поліцію з доносами, що люде
Коли хочете забути за всі турботи І розрадитися, здо
рово насміятися та взагалі весело провести вечер, то 
приходіть в най блищу суботу до Укр. Роб. Дому поба
чити чудову комедію. Наші аматори грають її так, що 

будете напевне задоволені.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНИ МІСЦЬ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.
Тикети швидче можна набувати в буфеті Українського 

Робітничого Дому.

мому ноги дріжуть з холоду.
Ці повище наведені порядки нале- Станиславова 

жать лише до одної організації, дру-
до села. Мало шо не 

всіх людей внарештувада поліція
А В.ними силами, 

цікаво, але працювати то вже зовсім 
инше дію, тут вже нема цікавостн. 
нема цегд, Що я вичитував в них то
ді, коли закликав їх до спільної пра
ці. Тоді, мені так здавалось, що вони 
всі махаючи головами, говорили: так, 
так, будемо працювати. Але це певно 
мені так здавалося, бо сьогодні ли
ше маленька частина членів й член- 
кинь виконує щиро й совісно орга
нізаційну працю, а ці решта дальше

га, то ше мені не пропонувала цего у ссл| 
робити, все це робить сама. Оста
лися в мене ще неділі, про які я ні
мо не згадував, але я скажу й про; 
них. Кожної неділі з рана, відділ С.і 
М переводить свої мітінги. на яких і 
він провадить освітню роботу і ду - : 
же часто закликає мене до вияснен- і 
ня незрозумілих її речей. Решта не
ділі, коли я не йду до С. М., то тоді 
я приготовляюсь до лекції або промо

І

ЧАС ПОДУМАТИ-Б НАШИМ 
ЛЕМКАМ.

Торонто. Онт.
НЯ

В НЕДІЛЮ ВЕЧЕРОМ ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ 
ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

j Третий рік читаю я нашу робітни
чу пресу й бачу, як вона намагається 
визволити працюючі маси від капітани, яку часто приходні ься говорити 

на концерті. Все те роблю до обіду.
По обіді відбуваються мітінги старших
товаришів, де я мушу бути все при- нсій бороть6а „раці з визиском. Г
сутний, як в Т> РФДім, Р.З.Т. так само яе£$бірають свої сили робітники й 6а- 
і Жінвідділі. На цітінґу ще дадуть 
яке оголошення розписати, бо "в тебе 
є багато часу", як то вони кажуть.

тільки не головами, а ро- 
В них на язиці багато, а на ді- 

Це сплюхи, які сплять

махають, 
том. 

н. .

вічним сном, це ті, що спиняють ро
боту в організації, і через них тільки, 
де-які організації тупочать на місці, 
не знаючи причини свойого застою. 

Але сього дня їхній сон та лінощі

Читаючи отак раз;лістинного гнету 
у раз часописи, бачу, як йде зараз по

ЩО ДІЄТЬСЯ НА ЗЕМЛЯХ ЗА
ХІДНОЇ УКРАЇНИ?

гамі, як готуються одні проти одних 
до рішаючої о бою. Те все я вичи
тую на сторінках робітничої преси й 

прихо-1 Жалко стає мені моїх земляків-лемків.От серед яких умовин 
литься працював, де яким учителям к їхньому житті не видко зміни. Одні 
в Укр. Роб. Діточій Школі, не зважа- • 3 H«jX гнуть спину в чехо-словацько- 
ючи на ці всі перешкоди, з якими во-! Му ярмі, другі в ляцькому, а ше тре
ки стрічаються кожного дня
хочу на цьому місці обороняти всіх | слугову ют ься всім чорним, темним ду- 
учителів, бо де-які члени Й ЧЛЄИКИНІ І 

можуть сказати, що в нас цього не- ти в старому краю, другі в новому 
має. Я скажу тільки це, що багато ! 
учителів це переживає, не подаючи 
ніякої вістки про це все. Я самий 
був би нічо не написав, коли-б hç 
стаття, яка була помішена в ч. 124.

вже нас не спинять, сього дня ми вже 
вміємо зорієнтуватися на свойому 
шляху і все те, що є завадою для нас 
ми усуваємо з перед ніг, а самі крок 
за кроком йдемо вперед.

Я не ті таки отут в Канаді чи Америці ви Кого з нас не цікавить те, що діється на тих землях 
під Польщею, Румунією, Чехословаччиною, на яких ми 
родилися й зросли, де ми полишили своїх рідних І бли
зьких? А діється тепер там таке, яке діялося хіба в ча
сах середньовічної ІНКВІЗИЦІЇ.

Одні бідують ізза своєї темно-Яку працю виконують учителі?

Не знаю, чи все це, що я тут напи
шу буде відноситися до всіх учителів, 
але, коли взяти пересічно, то певно, 
що половина з нас все те виконує. 
Пічну, від себе.

В нас є дві школі, в одній з них є 
43 дітей, а в другій 42, також е дві 
групи мандолінової оркестри, до якої 
учащає 35 дітей, з них 14 старших, а 
21 початкуючнх. Наука відбуваєть
ся кожного другого дня від пятої до 
девятої години вечером, тоб то: від 
5-ої до 7.30 читання, писання і гра
матика, а від 7.30 до 9-ої музика. 
Де-кому здавалося-6, що на цьому й 
кінець, але я ще буду довго о паца
ти заки буде кінець. В одиій/місцЦ 
вости, ці самі члени й членхині. шц 
взялися за працю в організації, дові
далися певно самі від себе, що їм 
прнходиться де-коли тяжко в цній 
праці і вони підглянули, що причиною 
цему всему є їхнє недостатнє знання 
Та вони довго не надумуючись, за
пропонували мені, щоб я піднявся 
вчити в них на освітньому курсі де
які предмети. Я з охотою згодив
ся на їхню ухвалу і тепер вже два ра- 
ри в тиждень від години 9 до 11.30 
в ночі відбувається освітній курс, а 
третий вечір припадає на спів, бо во
ни мають лише три дні, в які я мо
жу в них працювати.

В другій організації такого освіт
нього курсу ше не ухвалили, поми-

хам.

НОВИХ Здавалось, що світова війна повин
на була в дечому повчити нашу лем- 
ківшину, там-же найбільш гуляли во
єнні суди, найбільше винищено наро
ду, то з тим більшою силою і завзят
тям повинні протиставитися всяким 
зазіханням чи нападам. Де там! От 
хоч би й взяти наших лемків, шо 
спродали може останній клаптик зем
лиці на ту дорогу сюди, за море. За
місць навчитися де-чого з біди в ста
рому краю й тут ступити на инший 
шлях життя, станути в ряди зоргані
зованого робітництва й спільно по
вести боротьбу з визиском, боротьбу 
за кращі дні в майбутньому, чимало 
з наших лемків топить свою працю й 
біду в гарячих трійливих напитках та 
у грі в карти У свойому житті йдуть 
слідами католицьких патріотів й бро
дять далі в темноті й неорганізовано
сті. А час подумати-б над тим, шо 
далі буде. Не все-ж дасться тягнути 
вічно отак дні свого життя. От вже 
й сьоіодня скільки нас-лемків є та
ких, що ходить вулицями день в день, 
шукаючи купця на свою робочу силу? 

Зі змісту листа видко, як Продаємо свою силу, здоровля тіль
ки на те, щоб прохарчувати себе й 
свою рідню. А що буде завтра, по
завтра. за рік, два? Не вже-ж ми ще 
надіємос*, що католицькі чи право
славні патріоти придбають для нас 
кращу будучність? А хто-ж як не 
вони запродали українські землі й

В НЕДІЛЮ, 25. ЛИСТОПАДА 1928 Р.Вона вдарила до мойого мозку і він
В ГОДИНІ 2.30 ПО ПОЛУДНІ 

---------відбудеться----------

подиктував мені написати всі ці при
чини, чому ми учителі, забули вико
нати свій обовязок. Але, щоби ми 
могли це все направити, то перше, ми 
мусимо поправити все на місцях так, 
щоби члени й членкині взялися біль
ше за працю, а тоді вони дадуть нам 
змогу виконати наш важний обовя
зок, про який ми говорили, будучи 
на В.О.К.

В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

МАСОВЕ ВІЧЕІ. к

ПІП В СОЮЗІ З ПОЛІЦІЄЮ. на якому промовлятиме тов. ІВАН НАВІЗІВСЬКИИ, 
який недавно повернув з Західної І Рад. України. ' -|

Сілець, по в. Станиславів.

Тов. Ф. Кузьмович з Гайдро, Онт., 
прислав до редакції листа від своїх 
односельчан зі Сільця, станиславів- 
ського повіту, з датою 28. вересня 
1928 р.
"працюють* попи на землях Західньої 
України. Лист містимо в цілости, ні
чого не додаючи й не змінюючи.

"До нас прийшов на парафію піп- 
целєбс Гунчак в маю 1927 р. Тоді 
взяв на себе хлопську сорочку з ви
шивками, представив себе за дуже

бу; Тов. Навізівський підводок» обкав коло 240 сіл 
Галичини, був на Буковині, на Радянській Україні й має 
багато нового, цікавого сказати. Сотки людей вернуло 
з браку місця від Укр. Роб. Дому в неділю, 11. листопа
да. Тож матимуть тепер нагоду почути в неділю по по
лудні, 25. листопада. Хоч тема буде відмінна, але одна
ково цікава.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО И ДРУГИМ ПЕРЕКАЗУЙТЕ!

тому, що дух погоджування, 
витворений участю в цих к»н- 
ференціях/окажеться тим, що 
всі, хто*не е склонний приняти
без протесту умовкни, наложе
ні тими конференціями, і бу
дуть ізольовані або виключе
ні з pÿxy; ч

(Кінець буде.)

♦
Ну, — сказав Голяндець, — нам дове-лізли через риштовання мосту. Це був нерво- ; 

вий момент. Потяг наближався у хмарі диму, деться отрусити порох з наших ніг і лагодитись ! 
Нарешті паротяг бу під мостом і дим, гнаний на сніданок.
вниз, кублився важкими масами, намагаючись Зморені довгою подорожжю, засмальцовані ; 
вирватись у повітря. Двічі верескнули гудки, від пороху та бруду дороги, ми не почували 
і потяг побіг хутчіш. Одірвавшись від ришто- нічого приємного в жебранні ранішньої їжі. 
вання, ми неушкоджені впали на тендер. Отя- Ми зайшли до “салуну” на греблі коло річки 
мившись, ми злізли з тендера й примостились ! Огайо. Офіціянт пустив нас до умивальні, дав 
на критому товаровому вагоні, щоб уникнути нам кавалок жовтого мила та витертого біло 
холодного вітру з озера та іскр від льокомо- чорного рушника.
тиви. j Я освіжився водою та милом, і це повер-

Ми бажали нуло мені відвагу.
—- Катнімо на Фавнтейн Сквер, Голяндцю, 

і спробуймо настріляти стільки грошей, щоб 
стало на порядну їду.

Голяндець, що визначався неймовірною бай-

Одного вечере на початку місяця я виїхав 
на критому вагоні почтового потягу разом 
з одним грубим Голяндцем, прозваним Летю
чим Голяндцем.

ДЖИМ ТУЛІ.

В МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!ЖЕБРАКИ ЖИТТЯ.

Бліда зірка блимала над верхнім рогом мо- 
В сутінках заходу сонця вели- 

спокійно ди-

Переклаа L Ю. Кулик. Не забудьте передплати
ти для своїх дітей міся

чний журнал

лодого МІСЯЦЯ, 
чезне озеро — внутрішнє море

(Продовження.) хало в чарівному пурпурі.
Годину ми чекали на потяг під мостом. Mo- “СВІТ МОЛОДІ"Авдмторія шалено вітала його кінцеві слова:

Зорі на нашому прапорі — це душі на- .юдий місяць, все ще в сонячному вогні, зану- 
шнх померлих патріотів, червоні смуги — кров ряв червоний серп в озеро. Вода здіймалась 
ранніх мучеників, що створили цю націю й да- j розсипалась лінивою білявою на березі. По
ли нам змогу кори статися повного свободою — | тім місяць потонув в озері, а білі хвилини пе- 
без англійського пригноблення. рефарбувались у пурпурові, а там — у темно,

І, повіваючи велично рукою в повітрі, він глибоко сині. Тоді зорі засяяли діямантами в
кодьосальній вигнутій стелі.

— Це не ніч, а яблучко, 
ський хлопець, а я, захоплений мрією, що ме

то виходить у Вінніпегу 
І друкує приступні для 
молоді статті, вірші, опо
відання, забави, загадки, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро- 

бітничо-фармерсько! 
молоді.

Поширюйте вістку про 
цей журнал! Збирайте 

нові передплати!
На цілий рік передплата 
виносить тільки 50 центів.

Поодиноке число 5 ц. 
Замовлення з грішми по
силайте на таку адресу:

THE YOUTH'S WORLD 
Pritchard 4 KcOnfor SU, 

Winnipeg. Мав.

Синсінаті був за триста миль, 
приїхати туди другого ранку о восьмій годині. 
Нічого незвичайного не було в тому, що "ман
дрівні хлопці" відбували цю подорож уночі. 
Бувало чимало таких, що відбували свою по
дорож з Кензас Ситі та з Огами майже ввесь 
час під дружнім покровом темряви. Ці міста 
були на віддалені чотирьох до п'яти сот миль 
від Чікаго.

В Кенкаккі, Лафаєті та Індіанаполісі нам 
доводилось кидати паротяг і шукати схованки 
десь біля насипу, але огайського міста ми до
сягай на часі.

закінчив.
— А білі смуги на цьому прапорі символі

зують чисті душі наших жінок!
Після гучних оплесків натовп почав розхо- 

На вулиці чекали машини, щоб роз-

дужістю, рішучістю й відсутністю страху, від-сказав голянд-
гукнувся

Я за милу душу.
Протягом усіх моїх років перебування в си

ротинці релігійні дами - патронеси потрапили 
всвердлити в мене страх до школи поправи. 

Офіціянт почув наші міркування про сніда-

тушилася в моїх думках, відповів:
— Авже-ж так, Голяндцю.
"Велика Чвірка"*)—почтовнй залишав Цен

тральну Илинойсьжу станцію що-вечера близь
ко восьми. Міст, що під ним ми чекали, був 
так кварталів за вісім від станції Щоб уникну
ти залізничні детективів, ми виробили такий

дитись.
везти юрбу по домах. Тексі пробивали собі 

Невдовзі Колізей спо-шляхи крізь натовп 
рожнів. нок.

Розділ XVX 
ЗНОВ НА ШЛЯХУ.

— Я не маю й гривеника за душею, а то я-б і 
А лапать виручку —

У цьому місті я відбув шість років у сиро
тинці. Коли |хЖ»пець.. покидає американський 
сиротинець, то ’ покидає його навіки. Я хоч 
і походив з породи сантнменталістів, шо базі
кають дурниці до бога, коли саме їхнє життя

вас, хлопці, підтримав, 
це, братці, дзуськи в нас, бо хазяїн точно 
знає, скільки в касі монет. Але нащот келішка, 
— це я можу.

— Це буде чудово! — відповів я, і ми вдвох 
з Голяндцем підійшли до бари.

плян: кинутись просто з мосту на тендер, ко
ли потяг проходитиме під мостом.

, Коли дим потягу розсипався по озеру, а по 
рейках вже блишав ліхтар паротягу, ми пере-

Змма минула, і теплі вітри травня віднови - 
тугу за подорожуванням. Гудок льоди мою

койот*вм ховав у собі принаду, не збагнену, 
огні, ЩО тягнуть метеликів знівечено, але ніколи не ставився надто сенти

ментально до будинку для енріт-жебраків.але міццу. немов 
до загибелі. "І) Наша іалЬннш


